
Für Unterkünfte, die im Verzeichnis aufgeführt sind, sind folgende Leistungen im Preis  
enthalten:

• Eigene Webseite mit Informationen zur Unterkunft
• Lageplan
• Präsentation mit bis zu 6 Bildern in der Webseite
• Aufnahme ins Unterkunftsverzeichnis

Um den Unterhalt der Website www.camino-europe.eu zu finanzieren, erhebt die Interessen- 
gemeinschaft (IG) Camino Europe für die Aufnahme auf der Webplattform www.camino-europe.eu 
einen Unkostenbeitrag, der sich an den Kosten des jeweiligen Unterkunftsangebots orientiert.

Jährliche Kostenbeteiligung  CHF oder EUR

• Hotel, Gasthaus, Motel oder Pension minimal 80.00
• Gastronomiebetriebe ohne Unterkunft minimal 50.00
• übrige kostenpflichtige Unterkünfte minimal 30.00
• Unterkünfte auf Spendenbasis minimal 10.00

(ohne Festpreis, ohne Minimalpreis, z.B. Jakobirast, 
Acceuil jacquiare, Pfarreien, Zivilschutzanlagen usw.)

Eine zusätzliche freiwillige Spende unterstützt die Arbeit der IG Camino Europe und hilft, den 
Betrieb und die Weiterentwicklung der Website www.camino-europe.eu auch in Zukunft zu  
ermöglichen. Reisende nutzen alle Informationen und Daten auf dieser Website anonym und 
kostenlos. Camino Europe ist eine Non-Profit-Organisation.

Herzlichen Dank! 
Interessengemeinschaft Camino Europe

camino-europe.eu
c/o Verein jakobsweg.ch
CH-3000 Bern
accomodation@camino-europe.eu

Bern, 12. Juni 2023
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Camino Europe ist ein unabhängiges, europaweites Projekt der Pilgerwege, gegründet durch den Verein jakobsweg.ch



Pour les hébergements figurant dans la liste, les services suivants sont inclus dans le prix:

• Site web personnel avec des informations sur l‘hébergement
• Plan du site
• Présentation avec jusqu‘à 6 photos dans le site web
• Inscription dans le répertoire des hébergements

Afin de financer l‘entretien du site web www.camino-europe.eu, la Community of Interest (CI) 
Camino Europe demande une participation aux frais pour l‘inscription sur la plateforme web  
www.camino-europe.eu. Cette participation est calculée en fonction des coûts de chaque offre.

Participation annuelle aux frais  CHF ou EUR

• Hôtel, Auberge, Motel, Pension minimal 80.00
• Entreprises de restauration sans hébergement minimal 50.00
• autres hébergements payants  minimal 30.00
• Hébergement sur la base de dons minimal 10.00

(sans prix fixe et sans prix minimum, par exemple: 
Jakobirast, Acceuil jacquiare, paroisses, installations  
de protection civile etc.)

Un don volontaire supplémentaire soutient le travail de la CI Camino Europe et aide à assurer  
le fonctionnement et le développement du site www.camino-europe.eu à l‘avenir également.  
Les voyageurs utilisent toutes les informations et données de ce site de manière anonyme et 
gratuite. Camino Europe est une organisation à but non lucratif.

Merci de tout cœur! 
Community of Interest Camino Europe

camino-europe.eu
c/o Verein jakobsweg.ch
CH-3000 Bern
accomodation@camino-europe.eu

Berne, le 12 juin 2023

Répertoire des hébergements
sur camino-europe.eu

Prix 2023
des prestations pour les publications

Camino Europe est un projet indépendant de chemins de pèlerinage à l‘échelle européenne, fondé par l‘Association jakobsweg.ch


